

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 44 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 24. Csütörtök

Megszűnt a román Vasgárda

Ismeretes, hogy az új román kormány az összes politikai pártokat már régebben feloszlatta és így megszüntette a Vasgárda mozgalmat is, amely az utóbbi időben „Mindent a hazáért” párt néven működött.

Zelea Codreanu, a Vasgárda vezetője hétfőn a késő esti órákban bejelentette a Vasgárda megszűnését és kedden kiáltványban meg is indokolja ebben elhatározását. A kiáltvány többek között ezeket mondja:

— A mi győzelmünk órája még nem jött el, most még tart az órájuk. Ha a kivénhedt nemzedék azt hiszi, hogy helyesen járt el, akkor nekünk nincs miért beavatkoznunk és nem kell lelkét adni

nekik.

Végül bejelenti, hogy néhány héten belül Rómába utazik, ahol előkészíti a vasgárdista mozgalmról szóló könyve első kötetének olasz és francia nyelvű fordítását.

Goga Octavin volt miniszterelnök már közvetlenül bukása után elhatározta, hogy elhagyja hazáját és hosszabb időre külföldre utazik.

Tervét hétfőn megvalósította, a bukaresti gyorsvonattal felesége társaságában Bécsbe utazott, ahol gyógykezeltetni akarja magát.

Február 24-én az új alkotmányra elrendelt népszavazás napján, valamennyi közhivatal zárva maradt és a bíróságok is szünetel-

tik működésüket. A szavazásban való részvétel kötelező. Az állampolgárok azokban a kerületekben szavaznak, ahol a népszavazás napján tartózkodnak. A választás eredményét előbb a megyei bíróságok összegezik megyénként, majd a semmitűszék tagjaiból magalakított bizottság összegezi országosan.

Politikai körök nézete szerint az alkotmány elfogadása után átalakítják a kormányt, Cristea Miron pátriárka visszavonul a kormány éléről, Új miniszterelnöknek Tatarescu Vajda Sándor és Jorga nevet is emlegetik. Hír szerint Calinescu lesz az új igazságügyminiszter, Argetzi nu pedig átveszi a külügyminisztérium vezetését.

Göring Lengyelországban

Göring ma reggel Lengyelországba érkezett, hogy részt vegyen azon a nagy vadászatban, melyet tiszteletére rendezett a kormány.

Göring ma délelőtt látogatást tett a köztársasági elnöknel, Beck külügyminiszternél és Rydz—Smiglel tabornagynál.

Gazdasági bizottsági ülés

Debrecen sz. kir. város gazdasági bizottsága holnap február 24-én délelőtt 10 órakor ülést tart a Városháza tanácstermében.

Tekintettel arra, hogy a tárgysorozatba felvett ügyek igen fontosak, szükséges, hogy a tagok teljes száma megjelenjenek ezen az ülésen.

Tagadnak az oroszai kommunista bünper vádlottjai

A szegedi törvényszék Sáraytanácsa hétfőn folytatta a monstre kommunista bünper tárgyalását. A hatodik napon elsőnek Neumann László budapesti szabósegédet hallgatták ki, aki tagadta bűnösségét és a nyomozati jelentésben terhére rótt cselekményeket. Ő is ahoz a csoportba tartozott, amely 150 pengőt adott Szemenyeinek lapalapításra, de abból nem lett semmi.

Schiller Árpád pesterzsébeti vas-észtérgegyes tagadta bűnösségét, az egész büne az volt, hogy egy laphoz 12 pengőt adott Amonnak. A nyomozati valómásra megjegyzi, hogy valótlan.

Damási Gyula 34 éves budapesti lakatos tagadja bűnösségét, azza védekezik, hogy az ügyhöz semmi köze. Ámon Károly lakásáról Borost elvitte dr. Gálócsihoz a Podmaniczki utcába, hogy őt is bevonják a lapindítási tervbe.

Ezután megkezdődött az ugynevezett Weishaus féle csoport tagjainak kihallgatása. Weishaus Aladár 51 éves budapesti magántisztviselő, aki izgatásért már kétszer volt büntetve, tagadja bűnösségét.

Szemenyei lapindítási tervéről tudott, de mivel Szemenyeiről nem kapott jó információit, az összeköttetés közte és Szemenyei között megszakadt.

leménye szerint azonban valószínűnek látszik, hogy a hamisítás Szabó kezétől származik. A törvényszék a bizonyítás befejezése

után megállapította a vádlott bűnösségét és okirat hamisítás vétségéért jogerősen 40 pengő pénzbüntetésre ítélték.

Dr. Galánffy János temetése

Óriási részvét mellett temették el ma délelőtt dr. Galánffy János kir. közjegyzőt, a Kamara elnökét. Az elhunyt a köztemető diszravatározójában volt febravatalozva és a hatalmas temetésen az elhunyt

kiterjedt rokonságán kívül részt vett Debrecen minden kimagasló egyénisége.

Képviseltette magát a vármegye a város, egy egyház és több társadalmi alakulat.

Nagy gyakorlatot tart az amerikai flotta

Az ideai amerikai haditengerészeti nagygyakorlatokat a Csendes-óceánon mintegy 12 millió négyzetmérföldnyi kiterjedésű részen a Hawaii és Midway szigetek, Alaszka, az Aleuták és Szamoa között fogják megtartani.

A gyakorlatok, amelyek az Egyesült Államok tengerészetének történetében kétségtelenül a legnagyobb szabásúak lesznek, március közepétől április végéig tartanak, 150 hadihajó, 500 repülőgép, 3600 tiszt és 55.000 főnyi legénység részvételével.

Meghamisította a nyugtát — elítélték

Szabó János Sas uccai étkezde tulajdonos magánokirat hamisítás vétségével vádoltan került a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa elé.

Az ügyészség azért emelt ellene vádat, mert Dénes Miklós volt házigazdája beperelte lakbérhátralék miatt. A bírósági tárgyalásra Szabó a fizetésekről nyugtákat csatolt be. Ezek között a nyugták között volt egy hatvan pengőről

szóló nyugta, amely nyugtán az évszám 1933 évről ki lett javítva 1934 évre. Ezt a hamisított nyugtát akarta Szabó felhasználni arra, hogy azt bizonyítsa, miszerint neki nincs már tartozása.

A törvényszéki tárgyaláson a vádlott tagadta bűnösségét, azt hogy a nyugtát ő hamisította volna meg.

A kihallgatott irázzakértök vé-

Lopások

Klein Jenő Simonffy uccai fakeskedő udvaráról ma délelőtt 20 hasáb fát és egy futószőnyeget ismeretlen tettes elloptott.

Lelik Miklósné Kiszfaludi ucca 36 szám alatti lakásáról az elmúlt éjszaka folyamán 10 darab akác-dorongot vittek el.

A sértettek feljelentése alapján a rendőrség a nyomozást megindította.

Ujabb kivégzések a Szovjetnél

Ordzsonikidzében a tartományi bíróság halálra ítélte 11 állatorvost. Azzal vádolták őket, hogy szándékosan terjesztettek járványt az állatállomány között és 1932-től 1937-ig több mint 80 ezer marha elpusztulását okozták.



Gavrilot, a szerb orthodox egyház új patriárkáját, kedd délelőtt 9 órakor a belgrádi székesegyházban az istentisztelet után ünnepélyesen beiktatták méltóságába.

A kvarnerói öbölben óriási vihar dühöng. Susak és Arbe között be kellett szüntetni a hajóforgalmat. A nagy viharban egy halászhajó felfordult, a rajta lévő öt halász közül négy a tengerbe veszett, az ötödiknek sikerült kiszúzni.

Mint Rómából hivatalosan jelentik, Beck lengyel külügyminiszter március elején az olasz kormány meghívására Rómába érkezik.

A római Tribuna értesülése szerint Butyenko volt bukaresti szovjetügyvivő elhagyta Rómát.

Kairóban hétfőn kihirdették az új választások időpontját. Felső-Egyiptomban március hó 31-én, Alsó-Egyiptomban április hó 2-án lesznek a választások. A választási toborzás már mindenütt megkezdődött. A belügyminisztérium törvényjavaslatot nyújtott be az egyenruhás szervezetek betiltására. A javaslat értelmében az ördingesekek szervezetét is betiltanák.

A legujabb orvosi jelentés szerint Junanna holland trónörökös nő állapota teljesen kielégítő.

Kedden volt az első napja a lensi bányavidéken az új rendszernek, amely a szakszervezetek vasárnapi lensi nagygyűlésén hozott határozathoz képest módosítja a 40 órás munkahétre vonatkozó rendelkezéseket. A határozatot a munkások mindenütt betartották, kivéve mintegy 20 bányavasutat, akik megakadályozták a mozdonyok munkabaállítását. Minthogy emiatt a szövet nem tudták felszínre hozni, 14.000 bányász kénytelen volt munkáját abbahagyni. A bányagazgatóság panaszt tett a a rendbontó vasutasok ellen.

Az indiai nemzeti kongresszus köreiben elterjedt hír szerint Gandhi egészségi állapota annyira rosszszabodott, hogy minden tárgyalást le kellett mondania.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legizgalmasabb detektívfilm
CHARLIE CHAN
az alvilág réme a népszerű
sárga detektív legujabb kalandjai

„313”

Főszereplő: Warner Oland.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Bemutató ma!

A kereskedelem szabadsága mellett a szegedi polgármester

Pálfi József dr. szegedi polgármester a kereskedelem és iparkamara új elnökségének beiktatásán érdekes beszédet mondott. Új korszak kezdődik most a kamarában — mondotta — és üdvözölnöm kell azt a tényt, hogy kereskedő után ezúttal kézműiparos kerül a kamara élére. A kamara életében is érvényesülnie kell a keresztény és nemzeti irányzatnak, amely Magyarország egész gondolkodását irányítja.

Napi politika bomlasztó anyagát minden körülmények között távol kell tartani a kamarától. — Beszéde végén a polgármester kijelentette, hogy a kereskedelem szabadságának híve, ellene van minden megkötöttségnek. Ha az ifjúságot kereskedelmi életre akarjuk nevelni, akkor nem indokolt a kereskedelmet bárhogyan is megkötöni.

A román király elleni merénylet híre terjedt el tegnap

Kedden eddig még megállapíthatatlan forrásból futótűzként terjedt el Budapesten az a hír, hogy a felosztott Vaszárda két tagja merényletet követett el Károly román király ellen.

tan mérlegelték a következőket. Az üzletkötések percekre megakadtak anélkül, hogy a hírt bármily komoly helyről megerősítették, vagy megegyeztek volna.

A hír terjesztői azt is tudni vélték, hogy Károly király áldozatul esett a gyilkos merényletnek, melynek tettesei megszöktek.

A napilapok szerkesztőségi telefonjai egész délután a közönség ostroma alatt állottak. Jófermán percenként jöttek az érdeklődések amelyre csak annyit lehetett válaszolni, hogy ilyen természetű tudósítás Romániából nem érkezett.

Eljutott a hír a képviselőházba is, ahol az amugy is izgatott hangulatban lévő képviselők egymástól és a jelenlévő újságíróktól kérdezték a hír eredetét, de felvilágosítást erre senki sem tudott adni.

Végre a késő esti órákban megérkezett a következő cáfolat; Teljesen alaptalan a külföldön szárnyrakelt hír, amely szerint egy politikai személyiséget meggyilkoltak volna. Az egész országban teljes a nyugalom.

Ugyanebben az időben a budapesti tőzsdén is elterjedt a merénylet híre, a tőzsdetagok a terem közepére összeverődve izgatottan

Ülést tartott a képviselőház véderőbizottsága

A képviselőház véderőbizottsága Shvoy Kálmán elnökletével a képviselőház miniszterelnöki tanácstermében kedden délután ülést tartott, amelyen a kormány részéről Röder Vilmos honvédelmi miniszter és Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter vett részt.

A bizottság tagjai nagy érdeklődéssel fogadták a honvédelmi miniszter szakszerű fejtegetéseit, amelyeknek során ismertette a honvédelem és a honvédség személyi és anyagi ügyeit, rámutatott az elért fejlődésre és válaszolta a jövő feladatait.

A ülés egyetlen tárgya az a részletes tájékoztató volt, amelyet a honvédelmi miniszter adott a honvédelem időszerű kérdéseiről.

A bizottság többek hozzászólása után egyhangú elismeréssel vette tudomásul a kapott tájékoztatást.

A rendőrmerénylők bünlajstromát összeállították

Bodó Imre 27 éves nősnapszám, mint ismeretes, január 23-án éjjel Pongor László, nevű barátjával be akart törni Pestszentlőrincen öv. Baksa Mihályné vendéglőjébe és ez alkalommal Pongor László Hajtó Antal rendőrfőtörzserőrmester lelőtte. A pisztolyt lakásán megtalálták a detektívek. Kihallgatásuk során beismerték, hogy 29 esetben követtek el betörést falbontás útján, betörték templomba, trafikba, vendéglőbe, fűszerüzletbe, gyógyszerárba stb.

tivesoportja összeállította Bodó Imre és Pongor László bünlajstromát, akiket most már átadtak az ügyészségnek, Előállították a főkapitányságra a két betörő orgazdait is, akiknek kihallgatása most van folyamatban.

A főkapitányság betörési detek-

OL VASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

Vértanúk emléke Debrecenben

A debreceni görögkatholikus püspökség elleni bombamerényletnek, amelyet 1914 február 23-án követtek el, ma van a 24 éves évfordulója. A vértanúk emlékére ma délelőtt 9 órakor ünnepélyes emlékmisét tartottak a görög katolikus templomban. Fél-tizenkét órakor az emlékalapbizottság az Iparkamara falán levő emléktáblát koszorúzta meg.

Vasárnap délután 5 óras kezdettel nagyszabásu emlékülnepelet rendez az Emlékalapbizottság a piarista gimnáziumban a közönség részére.

Egyházi biblióra

Az Árpádtéri Egyházi rész, ma szerdán este 6 órakor tartja rendezeti heti biblioráját a Kassai ut 12. szám alatti gyülekezeti termében. A mai alkalommal bibliát magyaráz Nagy Sándor s. lelkész.

Előimát Pankotay Barna th., — utóimát Püski Imre th. mondanak. Minden érdeklődőt ezuton is szeretettel hív és vár az egyházi rész vezetősége.

Az erdőőr ielőtte haragosát

Hevespászti községben Tókey József erdőőr hosszabb idő óta haragos viszonyt tartott a szomszédos földbirtok erdőőrével, Kovács Jánossal.

A két ör az elmúlt este találkozott és a haragosok vitakozni kezdtek. Ennek során Tókey lelőtte Kovács Jánost, akit életveszélyes sérülésével kórházba szállítottak. Kovács János sérülésébe belehalt. Tókey Józsefet letartóztatták.

Véres aranylakodalom

Ifjovits János aranylakodalomát ülte a Nagykanizsa melletti Szőlőhegy egyik pincéjében. A mulatságon az egész család résztvett. Közben azonban az öreg házaspár két fia Ifjovits József és Ferenc összeszólközött. Ifjovits József kést rántott és többször beledöfte öccsébe, akit haldokolva szállítottak a nagykanizsai kórházba.

Központi református iskola

A presbitérium elhatározta a Baltázár Dezső utcai református elemi iskola átalakítását. Ebbe az iskolába a város bármely területől iratkozhatnak be gyermekek. Az iskolában lesz munkaterem, tornaterem, fűtött folyosó, mosdó stb. Az iskola szeptemberben megnyílik.

Holnap tárgyalják a város költségvetését

Debrecen város költségvetésének szóbeli tárgyalása esütörtökön lesz a minisztériumban. A tárgyalásra dr. Kölcsey Sándor polgármester, Zöld József és Ary Lajos főszámvevő kíséretében utazik Budapestre. — A városi költségvetés tárgyalása előreláthatólag néhány napig fog tartani.

Építőipari küldöttség a polgármesternél

A debreceni építőipari munkásság népes küldöttsége kereste fel dr. Kölcsey Sándor polgármestert, akinek memorandumot nyújtottak át. A munkásság azt kéri, hogy az érvényben levő munkabéreket arányosítsák.

Dr. Kölcsey Sándor polgármester a kérelmet méltányolva azonnal intézkedett, hogy az elsőfokú iparhatóság tárgyalja le a kívánásokat.

Egyben a polgármester ebben a kérdésben interveniálni is fog az iparügyi miniszternél.

Működik a Légoltalmi Liga Debrecenben

A debreceni Légoltalmi Liga megkezdte működését a Simonffy uca 1. c. II. emeleti helyiségében. A szervezés munkáját Vitéz Both Gyula nyugalmazott ezredes irányítja rendkívüli szakértelemmel. A debreceni kerület működése Hajdu, Szabolcs, Szatmár és Bihar vármegyékre terjed ki.

Dalegyleti hangverseny

A debreceni Iparos Dalegylet február hó 27-én, vasárnap délután 6 órai kezdettel a „Korona” disztermében műsoros hangversenyt ad az alapító, pártoló tagjai részére, kiket ezúton szeretettel hív meg a dalegylet elnöksége.

Városi kisgyűlés

Debrecen város kisgyűlése szombaton ülést tart a városháza kistanácsstermében. A kisgyűlés a folyó ügyeket fogja tárgyalni.

Agyonlőtte magát

Tiszadobon Orosz Ferenc 72 éves földbirtokos forgópisztolyával agyonlőtte magát. Tettét gyógyíthatatlan betegsége miatt követte el.

— Aki egész nap ott görnyed az iroasztal mellett, igyék reggelenként felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert az a beütközést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát.

Japán előrenyomulás

A japán csapatok Hanan tartomány északi részében, a taukau—csinghai vasut mentén előrenyomultak és megszállták Huajkinget, Sanszi tartomány délkeleti részének legfontosabb hadászati pontját. Huajking elfoglalása után a japánok több mint ezer kínai holttestet számoltak össze a csatatéren. Husz mozsárágyu és husz nehéz géppuska került a japánok kezére.

Még semmi bizonyosat sem tudnak Szungesejuan tábornok sorsáról, aki valószínűleg Huajking városának megerősített falai között

tartózkodott a város elesését megelőző napig.

Hakodatéből (Északjapán) érkezett jelentés szerint a tengerészeti rendőrség az erődítmény közelében gyanus hajót figyelt meg. A japán hatóságok erélyes vizsgálata kiderítette, hogy a Kuznyecutrov szovjetorosz mérőhajóról van szó.

A japán hatóságok megállapították, hogy a hajón több szovjetiszt és GPU tisztviselő tartózkodik, ami nyilvánvalóvá teszi a kémkedési szándékot.

Vita a választói korhatár kérdésében

A képviselőház közjogi bizottsága kedden a választói korhatár kérdéséről tárgyalt. Eszterházy Móric a korhatár leszállítását kérte. Utána Soltész János és Antal István szólaltak fel, majd Rassay Károly nyújtott be módosító javaslatot. Györki Imre beszéde után Széll József belügyminiszter nyilatkozott és kijelentette, hogy a korhatár kérdésében hajlandó bizonyos engedelményekre.

A nők választójogáról szóló szakaszhoz Soltész János szolt hozzá, mire azt Széll József belügyminiszter válasza után eredeti szövegezésben elfogadták.

Györki Imre azt kívánta, hogy a budapestkörnyéki lakosság a helybenlakás szempontjából a budapestivel egyforma elbánásban részesüljön. A büntetett előleltre vonatkozó részhez Soltész János szolt, majd Eckhardt Tibor kívánt bizonyos vonatkozásokban enyhítést, más irányban viszont szigorítást. Meisler Károly felszólalása után Mikecz Ödön államtitkár válaszolt, aki kifejtette, hogy a körülmény, hogy valakit szabadságvesztéssel vagy pénzbüntetéssel sújtanak, nem jelzi a büncselekmény súlyát. A vitát ma is folytatták.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Ujabb merényletek Párisban

A Szajna szintjének csökkentése következtében a Severis hid közelében megtalálták Csimerine Alexis 50 éves taxisoffor holttestét.

Zsebében orosznyelvű leveleket találtak, amelyeknek egyike a következő szövegű volt:

„Kár, hogy nem léptem érintkezésbe a sofförrel, aki a Rue Daruban lévő templom előtt állomá-

sozott, mert megtudhattam volna valamit Miller tábornok eltűnéséről”.

A hatósági orvos a boncolás alapján arra a meggyőződésre jutott, hogy a taxisoffort meggyilkolták és holtan dobták a vízbe. Egyes jelekből arra lehet következtetni, hogy az áldozat tudott valamit Miller tábornok eltűnéséről.

A „Húgária” filmszínházban

Zágon István szellemes vígjátéka és a magyar filmgyártás bájos csillaga!

M A R I K A

Főszerepben: **SZEPES LIA**

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Rablótámadások Palesztinában

A kedde virradó éjszaka Dzsennin városában nagyszabású rablótámadás történt. Mintegy kétszáz fegyveres ember betört a községbe és heves puskatüzet zúdított a hivatalos épületekre. A csapatok géppuskatüze megfutamiotta a támadókat.

Felkutatásukra osztagokat küldtek ki a környező hegyekbe. A tüzharcban senkisé meg, de a támadók sok kárt okoztak a városban.

A vöröshagyma termelői árai

A hagymakivitel ellenőrzésére alakult bizottság február 22-én ülést tartott, melyen alapul véve a jelenleg ténylegesen elérhető külföldi eladási árakat, egyhangúan úgy határozott, hogy a hagymakivitel lebonyolításával megbízott szerv, február 23-tól kezdődően, a 6 cm átmérőnél nagyobb vöröshagymáért a termelőnek minimálisan 20,25 pengőt tartozik fizetni mázsánként.

A 6 cm átmérőnél kisebb vöröshagyma minimális termelői ára továbbra is 15 pengő mázsánként.

Miskolc üdvözölte új polgármesterét

Miskolc város közigazgatási bizottságának ülésén elnökölő Lukács Béla főispán meleg szavakkal köszöntötte a bizottság ülésén első ízben megjelent Fekete Bertalan polgármestert.

A polgármester válaszában hangoztatta, hogy első kötelességének tartja programjának megvalósítását.

Závozik a Vas megyei főispán

Vas vármegye törvényhatóságának közgyűlése Horváth Kálmán dr. alispán elnöklésével tartott ülésén szeretettel bucsuzott öt éven át volt főispánjától dr. Ostffy Lajostól.

A közgyűlésen felolvasták Ostffy Lajos dr. bucsulevelét, majd pedig Jandy Bernandin dömölki apát méltatta a volt főispán érdemes munkásságát, kinek emlékét és érdemeit a közgyűlés jegyzőkönyvében örökíti meg.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 23-án szerdán este 8 órakor C. bérlet 21 szám „Mézei pacsirta”.

Február 24-én esütörtök este 8 órakor bérletszünetben „Mezei pacsirta”.



Király kávéi kitűnnek. Aromás, zamatos kávé. Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikné SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

Tűzifa, bükk, tölgy és varga, hazai szén legelőnyösebben Székely és Csákinál, Ispotály u. 3-f. Telefon 30-31.

Az epekövek, az idősült epehólyaggyulladás és a húrtós sárgaság következtében reggelként éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, keves forróvízzel keverve; és konyonként bevéve, gyakran rendkívül hatásos. Kérdezze meg orvosát.

Országos vásárok

Csütörtök február 24: Bodrogkecskés, Göresény, Gyénk (állatvásár), Iharosberény, Lajoskomárom, Letenye, Nagyesakány, Szil, Túrje, Zalavásár.

Péntek február 25: Csongrád, Szekszárd (havi vásár)

Szombat február 26: Csongrád, Erdősokonya.

Vasárnap február 27-én Fegyvernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,



Születések: Himmer József fm. fia József, Háda Ferenc tanító fia Zoltán, Pikó József kézi munkakereskedő fia Róbert.

Házasságok: Gyöngyösi Lajos hentes s. — Györki Erzsébet.



Halálozások: Eperjessy Imre mérszáros ref. ref. 68 éves, Sipos u. 1. özv. Kozempele Jakabné ref. 76 éves Szepesi ucca 4.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPONKAT TÁMOGATJA.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje, Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta-Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta-Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta-Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta-Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezet-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élőlíster- piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklórója.
- 5 „Emerencia.”
- 5.30 Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál.
- 6.35 „A fiatal Schiller.”
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 9.05 A Sylvia c. balett kezdete.
- 9.40 Sportközlemények.
- 11:10 Hírek francia nyelven.
- 11.20 Tánclémez.

Csütörtök

- 10:20 Felolvasás,
- 10.45 Tanoncvédelem.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Walter Rózsi énekel.
- 1.30 A rádió szalonzenekara,
- 4.15 A munkáslakások butorai.
- 5 Állategészségügyi tanfolyam III. előadása.
- 5.30 Kurina Simi és cigányzenekara muzsikál.
- 6.40 Magyar táj magyar szemmel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



43 A Gorillaember gyors egymásutánban három lövést adott le. A golyók messze Pierrétől csapódtak a tetőzetbe. A Gorillaembernek hirtelen visszatért nyugodt hidegvére. Most már gondosan célozva irányította revolverét a vasgerendákon menekülő Pierrére. Ismét eldördült a fegyver. A golyó most közvetlen közel sütvített el Pierre feje mellett. Gyorsan ráfeküdt az egyik vasgerendára. Eppen idejében. Ha még egyetlen másodpercet késik a következő lövés fején találja. A Gorillaember még egy, az utolsó lövést is leadta. Revolveréből kifogyott a töltény. Átkutatta zsebeit újabb töltényeket keresve, de eredménytelenül, nem talált. A hasznavehetetlenné vált revolvert a földhöz vágta. Aztán odarohant az egyik oszlopon elhelyezett vészjelző berendezéshez. Egy pillanattal később az egész gyár területén megszólaltak a vészcsengők. Mindenfelől fegyveres örök szaladtak elő.

vagy elfogják, vagy lelövik. Az 6 zsebében is volt revolver, de eddig nem akarta használni, most azonban elővette, mert elhatározott szándéka volt, hogyha más-ként nem, revolverével fog segíteni magán menekülése közben.

Az 5. D. osztály mellett egészen közel fekvő a 4 ik osztály épülete. A két épület tetője nem volt messzebb egymáshoz, mint 4 méter. Ez a távolság is elég volt azonban ahhoz, hogy az egyik tetőről ne tudjon az ember átjutni a másikra.

(Folytatjuk).



Élénkül északnyugati szél. Növekvő felhőzet. Néhány helyen erős (a hegyeken hó). A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelő **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felirat: Csuka László